

# 11月底聊城电影票房超1600万

3家影院创造了80%的票房收入,平均票价为28元

本报聊城12月16日讯(记者 凌文秀 通讯员 孟伟)

去年,聊城市电影票房是847万,今年到11月底已经达到1601万元,比去年同期增长了一倍还多,创出了历史新高。

16日,全市城市电影工作会议召开。市委宣传部副部长赵昌军介绍,聊城城区影院数量增加了7家,达到了目前的13家。在生活节奏加快、人心普遍浮躁的当下,人民愿意花两小时走进电影院,说明电影还是很有市场、很有吸引力的。有一段时间,

人们说农村电影吸引力不大,通过开展农村电影标准化放映,我省的农村电影放映取得了很好的成效。

聊城市文广新局局长杨达表示,近年来,聊城具备影视制作资质的民营机构已经有4家,目前还有5家企业正在办理相关手续。近年来,聊城城市影院由2010年的3家发展到现在的13家,银幕82块,座位7299个,呈现良好的发展势头。

经过多年培育,全市形成了一大批忠实的观影群体,票房收入快速、持续增

长。今年1月至11月,全市城市电影票房收入达到1601.4万元,比去年全年的847万元多出了近一倍,在全省占第16位。票房收入的增长,带动广告、衍生品等相关产业的发展,初步形成了多种业态的电影产业链条。

不过聊城城市电影的发展也存在一些问题。比如总体规模小,电影企业实力不强,品牌美誉度不高。影片创作质量不高。近几年,申报备案的电影作品数在上升,但大多是低成本小制作,很难进入发行放映市场。影院数

量也偏少,高档数字影院数量不足,县级城市影院建设比较落后,制约票房增长。

杨达称,当前,城市电影票房已经成为重要的经济增长点。聊城票房稍弱,电影精品也是聊城的一个短板,需要加快发展促进文化名市建设。

聊城文化底蕴深厚,富有丰富的电影创作题材,今后需要在电影创作生产上有所突破。

据了解,今年有3家影院创造了80%的票房收入。聊城平均票价为28元,全省倒数第二。

**市民喜领等值流通  
中国航天纪念币**



14日,茌平县贾寨镇农村信用社,工作人员在展示发行的中国航天纪念钞。

本报聊城12月16日讯(记者 李军 通讯员 赵玉国 单玉涛) 随着新版人民币的发行,中国航天普通纪念币和中国航天纪念钞也“难耐寂寞”。在聊城各大代理发行银行网点兑换窗口前可以兑换。

14日,茌平县2015年中国航天纪念币、航天纪念钞发行兑换单仪式在茌平县贾寨镇信用社举行。随着人们经济生活水平的提高,收藏热逐渐走向乡村。一些村民们纷纷兑换收藏航天纪念币和航天纪念钞。根据兑换要求,中国航天普通纪念币兑换数量最多为3枚/人,纪念钞兑换数量最多为10张/人。现场兑换采取实名制,市民需要登记身份证件号码以及联系方式,作为办理兑换的依据。

值得一提的是,中国航天普通纪念币、中国航天纪念钞与现行流通人民币职能完全相同,与同面额人民币等值流通。多数市民兑换航天币钞出于收藏目的,其中有不少地地道道的收藏发烧友。

## 新建网站无保护措施,不能运行

聊城打击非法入侵党政机关网站行为

本报聊城12月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 孟祥君) 16日,市政府召开全市党政机关、事业单位和国有企业互联网网站安全专项整治行动会议,对不符合网站标识及网站备案制度要求的网站集中进行督办,新建网站无保护措施,不能上线运行。

记者从会议上了解到,2015年底前机构编制部门要组织完成存量党政机关、事

业单位网站开办资格复核。12月20日前,各级机构编制部门将党政机关、事业单位网站开办资格复核情况通报同级成员单位,未通过资格复核的已注册党政机关、事业单位网站域名,由省通信管理局取消网站原备案资格。2015年底前机构编制部门要完成网站统一标识工作,对不符合网站标识及网站备案制度要求的网站集中进行督办。

党政机关、事业单位和国有企业已建网站必须按照国家信息安全等级保护制度要求,开展定级,到公安机关备案,选择符合要求的等级测评机构进行安全测评,对发现的问题、隐患及时进行整改。基础电信企业的网站应向同级公安机关报备;新建网站要同步落实安全保护措施,满足基本安全保护要求的,方可上线运行。

今后将加强网站安全

监测、测评和检查,查找网站安全隐患并及时整改,加强网站防攻击、防篡改、防挂马等关键技术防范措施。公安机关将针对非法入侵控制党政机关、事业单位和国有企业网站牟取利益或从事非法活动,非法提供入侵控制计算机信息系统程序工具,买卖信息系统数据和系统控制权限等违法犯罪活动,组织开展专项打击。

聊城市文广新局

## 五星百货杯 首届“聊城故事会” 大比赛

支持单位 >



金伯利钻石

活动内容 >

首届“聊城故事会”欢迎聊城6岁到12岁的小朋友报名参赛,小朋友们可以选择能反映聊城传统美德、人物故事和民俗民情的故事,如非遗故事、文物故事、神话故事、寓言故事、成语故事、人物故事、亲情故事、民间故事等参与大赛。

大赛允许班级或团体方式报名参与。以普通话为主要表现形式,可以使用朗诵、曲艺、小型舞台剧等多种表现形式来讲述主题故事,要求时长为3到5分钟。

奖项设置 >

按照年龄分为6岁到9岁、9岁到12岁两组,每个组别设置一等奖一位、二等奖两位、三等奖三位,一、二、三等奖获奖者奖金分别为700元、500元、300元。

活动时间 >

预赛时间:2015年12月20日 决赛时间:2015年12月26日

报名咨询电话:0635-8277092 微信报名:qlwbjrlc

报名微信端口

